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1 French Crystal Cat Paperweight & 2 Round Glass Paperweights
Est. 20 - 40

2 2 x David Winter Cottages - The Green Dragon Pub & The Smithy
Est. 20 - 50

3 Contemporary Quartz Mantle Clock
Est. 30 - 50

4 Collection of 5 Ceramic Jugs inc. German, Australian, Spanish
Est. 20 - 40

5 David Winter Cottages - Plum Cottage
Est. 20 - 40

6 19 Piece Set of Finely Hand Painted Vintage Chinese Lacquer Ware
Est. 30 - 60

7 Collection of 7 Art Glass Paperweights
Est. 20 - 40

8 Pair of Vintage Limoges Artist Decanters
Est. 40 - 60

9 Lot of Chinese Porcelain Bowls & Spoons + Box ofÂ  6 Champagne
Flutes

Est. 20 - 40
10 Collection of 10 Aboriginal Stone Scrapers

Est. 30 - 60
11 2 Pairs of Vintage Cruets,Â  Dancing Lady Figurine, Pair of Royal

Bayreuth Mini Vases

Est. 30 - 50
12 Pair of Vintage Elephant Book Ends

Est. 20 - 30
13 Vintage German Art Deco Mantle Clock + As Is Small Bavarian

Cuckoo Clock

Est. 30 - 60
14 3 Vintage Books on Royal Doulton inc. Rare 1925 Salesman's

Catalogue

Est. 40 - 80
15 David Winter Cottages - Audrey's Tea Room

Est. 20 - 40
16 Collection of 6 Antique Piggy Fairings & Souvenir Ware

Est. 40 - 80
17 3 x David Winter Cottages - Birthstone Wishing Well, Drovers

Cottage & Irish Water Mill

Est. 20 - 40
18 6 x Large Impressionist Artist Books + 24 x Great Artist Magazines

Est. 20 - 40
19 3 Vintage Snake & Lizard Skin Hand Bags

Est. 30 - 60
20 Collection of Specialist Antiques & Collectables Books

Est. 40 - 60
21 12 x Antiques & Collectables Books

Est. 30 - 60
22 Collection of Retro Deer & Donkey Figurines Etc

Est. 40 - 80
23 Set Vintage Krups Bathroom Scales

Est. 10 - 30
24 Vintage Carved & Painted PNG Fertility Figure with Grass Skirt &

Shell Eyes + Mother & Child Statue

Est. 80 - 150
25 Green Depression Glass Kero Lamp + Lamp Base & Hobnail Rim

Bowl

Est. 50 - 90
26 Antique Sheffield Plate Sunlight Soap Prize Cup Presented by Lever

Bros.

Est. 50 - 100
27 Vintage English Pottery Owl Jug + Mid Century Green Glass Owl

Bottle

Est. 40 - 80
28 3 Pieces of Hand Painted Italian Pottery inc. Hinged Pot with Gilt

Fittings

Est. 20 - 50

29 3 x Cut Glass & Lead Crystal Decanters + Lead Crystal Perfume
Bottle

Est. 30 - 60
30 Vintage Fenton Milk Glass 'Spanish Lace' Cake Stand + Heart

Shaped Bon Bon Dish

Est. 40 - 80
31 Large Old Ballarat Pottery Crock with Lid

Est. 30 - 50
32 2 Pieces Vintage Cloisonne & 1 Other

Est. 20 - 40
33 Lidded Cloisonne Pot

Est. 30 - 50
34 Set of Royal Doulton Bramley Hedge 4 Seasons Cups & Saucers +

Autumn Plate

Est. 100 - 200
35 Pair of Fenton Style Milk Glass Ruffled Hobnail Bon Bon Dishes +

Rose Bowl & Frog

Est. 30 - 60
36 Antique Grimwades Lutea Fruit Bowl

Est. 30 - 50
37 Vintage Murano Style Orange Ruffled Bowl + Red Bubble Glass

Bowl & Bohemian Blue Cut Glass Bowl

Est. 50 - 80
38 11 Piece Vintage Susie Cooper Art Deco Demi Tasse Coffee Set

Est. 60 - 100
39 Box Lot inc. 2 Glass Jelly Moulds, French Porcelain Cow Creamer, 2

Ally Cannisters + Glass Cake Plate

Est. 20 - 40
40 Collection of 4 Vintage French Apple Crates - Some with Printing

Est. 60 - 120
41 Carved Camphorwood Chest with Brass Fittings

Est. 80 - 120
42 Antique Oak Traymobile with Barley Twist Legs & Original Glazed

Lift Out Tray

Est. 100 - 200
43 c1960's French Black Leather Handbag

Est. 20 - 50
44 Floral Inlaid Timber Wine Table on Tripod Legs

Est. 50 - 80
45 Large Vintage Oil Painting on Canvas - Possibly NZ Scene

Est. 50 - 100
46 Peter Hughes Framed Original Oil 'Hullo the House'

Est. 50 - 100
47 Vintage Bobbin Turned Red Cedar Standard Lamp

Est. 50 - 120
48 Vintage Mahogany Whatnot

Est. 70 - 140
49 Large Heavy Wood Framed & Hand Painted Mirror

Est. 500 - 750
50 Vintage Octagonal Leopard Cane Table with Original Rush Mat Top

and Turned Brass Fittings

Est. 150 - 220
51 Button Back Upholstered Mahogany Bedroom Chair with Carved

Cabriole Legs

Est. 60 - 120
52 Large Original Framed Abstract Painting Titled 3 Waterholes by

Ronald Kirk, 62

Est. 200 - 350
53 Antique French Oak Table/Desk on Turned Legs

Est. 60 - 150
54 2 Reproduction French Tin Advertising Signs

Est. 20 - 40
55 Large Vintage Australian 2 Gallon Oil Jug with Later Painted

Decoration by Lindt

Est. 50 - 90
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56 Small Vintage French Mahogany Side Table on Bobbin Turned Legs
with Single Drawer

Est. 40 - 70
58 Edwardian Mahogany Dresser with Swing Bevelled MirrorÂ  &

Original Castors

Est. 80 - 120
59 Large Vintage Wicker Pineapple Picking Basket + Lidded Picnic

Basket

Est. 70 - 120
60 Antique Gilt Framed Jesus Print

Est. 20 - 40
61 Collection of 4 Vintage French Apple Crates - Some with Printing

Est. 60 - 120
62 Vintage Shabby French Framed Bevelled Wall Mirror

Est. 50 - 100
63 Vintage Framed Small Oil on Board Beach Scene Signed Jeanette

York

Est. 80 - 150
64 Antique Arched Picture/Photo Frame with Original Convex Glass

Est. 50 - 100
65 Beautifully Woven & Painted Antique Cane Chair from the Barossa

Valley

Est. 200 - 300
66 Folding 3 Tier Iron & Cane Pot Stand

Est. 20 - 40
67 Chair & Stool Set 'Art Populaire' c1960's Normandy, France

Est. 50 - 100
68 Standard Lamp made from Antique French Bullock Yoke

Est. 50 - 100
69 Antique French Oak Country Kitchen Pot Rack & Shelf

Est. 60 - 120
70 c1950's Glass Demi-John in Woven Plastic Case

Est. 20 - 40
71 Vintage Walking Stick Nicely Carved with Crocs & Snake

Est. 60 - 120
72 English Walking Stick

Est. 30 - 50
73 3 French Alluminium Champagne Buckets inc. MUMM

Est. 40 - 80
74 Large Vintage Woven Wicker Basket with Windows + Wicker

Firewood Basket

Est. 50 - 80
75 Antique French Cherrywood Table on Cabriole Legs with Single

Drawer

Est. 70 - 150
76 Large Vintage French Barbers Cardboard Advert + 2 X 1938 Wall

Hanging Calendars

Est. 30 - 60
77 Antique Church Pew

Est. 250 - 350
78 Vintage Battered Metal Storage Trunk - As Is

Est. 10 - 30
79 Pair of Antique Carved & Painted Village Doors from Lombok

Island

Est. 150 - 250
80 Pair of Vintage Solid Timber Doors from Lombok Island

Est. 80 - 140
81 Vintage Steamer Trunk with Removable Shelf

Est. 50 - 80
82 Late 19th Century Kienzle German Wall Clock

Est. 250 - 400
83 Assorted Lot of Paitings, Frames, Prints etc - Mainly French

Est. 30 - 60
84 2 Floor Rugs

Est. 30 - 50

85 Mid Century Leathered Top Drop Leaf Lyre Side Table with Brass
Feet

Est. 50 - 100
86 Mid Century Beaten Copper Wall Plaque

Est. 80 - 160
87 Vintage Scallop Edge Mirror with Etched Lyrebird Design

Est. 40 - 80
88 Early 20th Century German Selecta Sewing Machine in Nice

Mahogany Cabinet

Est. 100 - 200
89 Set of 6 Vintage Upholstered Silky Oak Dining Chairs

Est. 40 - 80
90 Vintage Edwardian Oak Hall Seat with Stick/Umbrella Slots

Est. 50 - 100
91 2 Vintage Walking Sticks, Pace Stick & Spear Head

Est. 50 - 100
92 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug - App. 1900 x 1350mm

Est. 150 - 300
93 Vintage Brass & Alabaster/Onyx Lamp & Vase

Est. 20 - 40
94 2 Vintage Copper Planters

Est. 20 - 40
95 Vintage Helmet Conch Shell Light

Est. 40 - 60
96 Mid Century German Vase, Crown Lynn NZ Vase & Alaaware Wall

Pocket

Est. 40 - 70
97 3 Pieces of Mid Century West German Pottery inc. Jug, Candleabra

& Mini Vase

Est. 30 - 70
98 6 x Hornsea Potteries Kitchen Cannisters inc. Biscuits, Sugar, Salt +

3 PlainÂ  with Original Teak Lids

Est. 100 - 200
99 3 Mid Century Pottery Vases 2 W.German & 1 Israeli

Est. 50 - 100
100 Vintage Green & Gold Glass Cheese Dome + Retro Amber Glass

Luminarc Drinks Set

Est. 50 - 80
101 Mid Century Kosta Boda Rolf Ice Bucket in Original Box

Est. 30 - 50
101A A Pair of Royal Albert 'Kings Ransom' Trio's c1960's

Est. 40 - 80
102 Collection of 9 Pieces of Mid Century & Contemporary Art Glass

Est. 60 - 120
103 Collection of German Porcelain Fruit Plates + Part Grafton China

TeaSet - As Is

Est. 20 - 40
104 Mid Century Hornsea Potteries Saffron Tea & Coffee Pots

Est. 80 - 150
105 Re-Upholstered Mid Century Danish Teak Kai Kristensen Dining

Chair Model 31

Est. 300 - 600
106 Becky's Buildings - 4 Framed Drawings by Becky

Est. 20 - 50
107 Mid Century Brown Glass Tessa Coffee Table - Unmarked

Est. 150 - 300
108 Timber Bar Stool by Organic Modernism of New York

Est. 100 - 200
109 Mid-Century Double Gooseneck Standard Lamp

Est. 40 - 80
110 Sterling Silver Baby Brooch + 10 Commandments Bracelet

Est. 15 - 40
111 Sterling Silver Green Stone Celtic Necklace in Box

Est. 20 - 40
111A 2 Sterling Silver Rings, 1 Amethyst, 1 Carnelion

Est. 25 - 60
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112 Peter Lang 8 Strand Freshwater Pearl Necklace with Sterling Silver
Clasp in Box

Est. 50 - 80
113 9ct Gold Diamond Set Pendant & Chain

Est. 60 - 120
114 A Pair of Vintage Sunglasses bought by Vendor from Sportsgirl in

1955

Est. 20 - 50
115 Sterling Silver Carnelian Earrings & Rose Quartz & Garnet

Pendant

Est. 25 - 40
116 Authentic Versace Wristwatch

Est. 50 - 120
117 Brand New Mulberry Leather Purse in Box

Est. 50 - 150
118 9ct Rose Gold Chain

Est. 50 - 100
119 9CT Yellow & White Gold Diamond Ring Size N

Est. 200 - 300
120 Sterling Silver & Pink Charms Bracelet

Est. 20 - 40
121 Freshwater Pearl Necklace with Blue Elephant

Est. 20 - 35
122 Antique Australian Dark Chip Opal Brooch with Rose Gold Ends

and Chain

Est. 80 - 150
123 c1900 Antique 9ct Gold & Seed Pearl Mourning Pendant

Est. 120 - 200
124 Antique Black Ribbon Garter Bracelet with 9ct Rose & Yellow Gold

Australian Coat of Arms, Shields & Fittings

Est. 200 - 300
125 c1950 Sterling Silver Marcasite Watch in Box

Est. 30 - 50
126 Sterling Silver Waltham USA Half Hunter Pocket Watch - As Is

Est. 60 - 100
127 Small Vintage 9ct Gold & Sapphire Ring

Est. 30 - 80
128 Gold Plated Vintage Elgin Pocket Watch

Est. 60 - 120
129 Pair of Sterling Silver Modernist Cufflinks

Est. 20 - 50
130 2 Plated Fob Watch Chains

Est. 20 - 40
131 Authentic S/Steel Rolex Watch Band

Est. 25 - 60
132 Vintage Peruvian Coin Bracelet

Est. 20 - 30
133 Sterling Silver Enamel Dome Ring c1970's

Est. 25 - 40
134 Vintage Navajo Turquoise & Mother of Pearl Sterling Silver Ring

Est. 70 - 130
135 2 Pairs of Tribal Silver Earrings - 1 Hoops + 1 Drops with Turquoise

Est. 25 - 40
136 Bead Necklace from Lao Hill Tribe

Est. 30 - 50
137 Antique Chinese Brass Pill Box + 2 Pairs of Sterling Silver Earrings,

Coral & Turquoise

Est. 20 - 40
138 Red Coral & Silver Necklace

Est. 25 - 40
139 3 Antique Afghani Kohl Eyeliner Pots c1900

Est. 60 - 100
140 Chinese Agate, Carnelian & Jade Necklace

Est. 30 - 50
141 3 Vintage Carved Sepik River Coconut Shell Spinning Discs

Est. 50 - 90
142 Ancient Bronze Hindu Temple Bell from Bali

Est. 80 - 120
143 Vintage Plaster Boy Holding Tray

Est. 40 - 70

144 Antique Fowler Ware Stacking Salt Glazed Kitchen Cannister Set -
Pressed Stamp R.Fowler Sydney

Est. 150 - 250
145 Vintage Wall Mounted German Ceramic, Timber & Glass Coffee

Grinder

Est. 60 - 100
146 Vintage Intricately Woven Basket Backpack

Est. 50 - 80
147 Ancient Tribal God-Ancestor From the Moluccas c1750

Est. 350 - 500
148 c1950's Real Alligator Bag with Glass Eyes - Made in Brazil

Est. 30 - 70
149 Large Antique Woven Chinese Basket with Timber Handle

Est. 70 - 120
150 Large Snake Skin in Good Condition App. 2700mm Long

Est. 50 - 100
151 Pair of Large Vintage Chinese Vases Decorated with Ladies &

Characters

Est. 300 - 500
152 Collection of Vintage Silver Plate Items & Cutlery inc. Bone Handled

Knives

Est. 40 - 80
153 2 x Vintage English 'Pedigree' Dolls with Roll Up Eyes & Voice

Boxes - As Is

Est. 20 - 40
154 Collection of Vintage French Kitchenalia, Ceramics, Metalware Etc

Est. 50 - 80
155 Large Vintage Carved PNG Croc with Looped Tail

Est. 80 - 160
156 Pair of Vintage Carved PNG Fertility Figures - As Is

Est. 30 - 50
157 Antique Burmese Laquerware Offering Vessel

Est. 200 - 250
158 Marigold Carnival Glass Punch Bowl and 6 Glasses

Est. 150 - 250
159 1901 Antique Stereoscope in Aluminium & Mahogany by

Underwoods New York +10 Viewing Cards

Est. 120 - 240
160 Antique Reichert Cast Iron & Brass Microscope in Original

Mahogany Box with Additional Lenses etc

Est. 120 - 200
161 Shell Butterflies & Moths Project Album & Discover Australin Birds

Prints Folio - Both Complete

Est. 20 - 50
162 A Rare 1800's Doulton Burslem Royles Patent Toilet Aquarius 4

Piece Set

Est. 400 - 600
163 Vintage Gien France Renaissance Bleu Patterned Bowl

Est. 150 - 200
164 Vintage Lead Light Window from the Blue Moon Skating

Rink/Dance Hall - South Brisbane

Est. 60 - 100
165 Vintage Silver Plated Cutlery Set in Timber Canteen. 1 Knife

Missing

Est. 50 - 100
166 Collection of Interesting Vintage French Items inc, Iron Pot Hanger,

Copper Pans, Bike Seat, Tools Etc

Est. 80 - 150
167 Vintage Wall Hanging Stencilled Timber Medicine Cabinet with

Original Glass

Est. 60 - 100
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168 19th Century Elm & Beech Stickback Windsor Rocking Chair from
Ireland

Est. 200 - 350
169 Vintage Barsony Black Lady Lamp Base FL-36

Est. 200 - 350
170 1930's German Koma 400 Day Anniversary Clock

Est. 80 - 120
171 2 Early 20th Century English Art Pottery Vases - 1 Bretby, 1

Unmarked

Est. 40 - 80
172 Bronzed Elephant Mystery Clock by Junghans C1900

Est. 400 - 600
173 Vintage Acid Etched Uranium Glass Cake Plate

Est. 100 - 150
174 Vintage Lalique Signed Frosted Tokyo Crystal Ashtray

Est. 100 - 250
175 Early William Moorcroft Orange Lustre Squat Vase

Est. 50 - 100
176 Vintage Murano Style Layered Glass Swirl Bowl with Gold Flecking

Est. 40 - 80
177 Vintage Royal Winton Tobacco Jar

Est. 40 - 80
178 Rare Royal Staffordshire 'Paris' by Clarice Cliff Serving Bowl

Est. 70 - 140
179 Vintage English Pottery 'Old Lady' Tea Pot, Sugar Pot & Milk Jug

Est. 50 - 90
180 Large Musical Carousel Horse Snowdome

Est. 30 - 50
181 Collection of English Silver Plated Salts & Danish Silver Plated

Mirror & Comb Set

Est. 40 - 80
182 Vintage PNG Carved Croc Drum - No Skin

Est. 40 - 100
183 Antique Pine Sea Chest Used to Carry Bank Vouchers bewtween

Melbourne & Castlemaine - Dated 1863

Est. 100 - 200
184 Large Hand Loomed Wool Rug

Est. 250 - 400
185 William & Mary Late 17thC Walnut Armchair with Caned Panels &

Remarkable Story

Est. 1,200 - 2,000
186 Le Blanc Metal Trawler Sculpture on Burl

Est. 40 - 80
187 Set of Antique Avery Postal Balance Scales with Original Brass

Weights

Est. 80 - 140
188 Vintage Brass Porthole

Est. 120 - 200
189 Sailboat Clipper Model on Stand

Est. 60 - 120
190 Ancient Asian Shipwrecked Bowl

Est. 100 - 200
191 Large Table Top Inlaid Stone World Globe on Gimbal

Est. 100 - 200
192 Antique Chinese Engraved Ivory Opium Pipe

Est. 150 - 300
193 Antique 1890 British Rifles Regiment Sword. Proofed in London

Est. 300 - 400
194 2 x White Metal Hand Cut Ethiopian Coptic Christian Procession

Crosses

Est. 100 - 160
195 2 Antique Cut Glass Whisky Decanters - Sandy Macdonald &

Thorne's

Est. 60 - 100
196 Set of 6 Vintage Stacking Green & Cream Enamel Canisters

Est. 100 - 200
197 Vintage Diana Yellow Polka Dot Mixing/Pouring Bowl

Est. 30 - 60

198 Antique Heavy Brass Kettle & Cooking Pot
Est. 80 - 150

199 Vintage Harper Green Enamel Clampless Food Mincer Complete
with Original Box & Instructions

Est. 30 - 50
200 Vintage Ruhrfix Bakelite & Glass Combined Mixer & Juicer with

Original Box - Never Used

Est. 50 - 80
201 Vintage Industrial Bench Top Adjustable Cake Decorating Stand

Est. 60 - 120
202 1.5l Magnum of 1997 Vintage Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz in

Original Presentation Box

Est. 150 - 250
203 Vintage Imperial Typewriter Quiet 55

Est. 60 - 100
204 Vintage Cast Iron & Copper Electric Heater

Est. 50 - 80
205 Rare Authentic Full Length Brass NSW Railway Luggage Rack from

Eveleigh Workshop

Est. 300 - 500
206 Vintage Mahogany Glory Box

Est. 60 - 100
207 Collection of 5 Vintage Cameras, some in original Leather Cases

Est. 50 - 100
208 Vintage Tin Dolls House

Est. 30 - 50
209 Skylark Violin in Case with 2 Bows

Est. 30 - 60
210 4 Aboriginal Worked Stone Tools

Est. 40 - 80
211 Collection of Antique & Vintage Cut Glass & Lead Crystal

Decanters - 13 in Total

Est. 80 - 160
212 Collection of French Kitchenalia inc. Coffee Grinder & Portable

BBQ

Est. 40 - 80
213 2 Vintage Crates - 1 Alpha Cordials & 1 Pepsi

Est. 50 - 80
214 Collection of Vintage Kitchenware Inc. Copper, Enamel & Glass

Est. 30 - 60
215 Timber Flight of 21 Drawers - Ideal for Collector or Sewing

Est. 80 - 150
216 Vintage Rice Seperating Basket + 3 Other Woven Baskets

Est. 60 - 90
217 2 Matching Indian Heavy Wool Floor Rugs

Est. 30 - 60
218 Bristle Pub Dart Board in Timber Box

Est. 40 - 80
219 Pair of Hot Gal Dipped Cast Iron Corner Fretwork Pieces

Est. 60 - 100
220 Set of 3 1979 1:50,000 Colour Topographical Maps of Fraser Island

Showing Flora Distribution by Dept of Forestry & NPWS

Est. 40 - 100
221 2 x Pair of Framed Vintage Apple Crate Labels

Est. 40 - 80
222 Vintage Plaited Leather & Horse Hair Fly Swot

Est. 30 - 50
223 Collection of Vintage Lighters inc. Brass Horse

Est. 20 - 40
224 Box Collection of Assorted Cut Gemstones inc. Rubies, Emeralds,

Topaz, Citrine, Peridots, Tourmaline, Garnets, Etc

Est. 250 - 350
225 Collection of Vintage Diamante Costume Jewellery

Est. 40 - 80
226 Heavy Sterling Silver Napkin Ring (31 Grams) + Continental (825)

Silver Cake Slice

Est. 30 - 50
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227 New Elk Leather Diamond Quilt Wallet - With Tags
Est. 40 - 80

228 Brass Art Nouveau Frame, Inkwell & Antique French Brass
Cosmetic Pot

Est. 25 - 40
229 Collection of Old Pencils, Pipe Cleaner, Whistle Etc

Est. 20 - 40
230 Chinese Jade Necklace

Est. 20 - 40
231 2 Sterling Silver Necklaces + Belcher Chain Bracelet

Est. 30 - 60
232 Set of 6 Sterling Silver & Guilloche Enamel Caviar Spoons by

Michelsen - Denmark

Est. 200 - 400
233 Collection of Costume Jewellery

Est. 10 - 30
234 String of Antique Egyptian Beads

Est. 100 - 120
235 Pair of Finely Incised & Fretted Silver Servers from Java c1960's

Est. 40 - 80
236 3 Necklaces - Rose Quartz, Hemmatite & Mother of Pearl

Est. 15 - 35
237 3 Quality Gold Plated Chains Marked 777 + Gold Plated MOP Pin

Est. 10 - 40
238 Box of Assorted Jewellery

Est. 20 - 50
239 Collection of 40+ Antique Postcards inc. French Scenes & Famous

People + Some Antique Photos

Est. 20 - 50
240 Collection of Pressed Copper, Brass and White Metal

Embellishments & Buttons

Est. 20 - 50
241 Mauchline Ware Castle Keep Money Box, Parasol, Bottle & Acorn

Box

Est. 40 - 60
242 Strachan Cruet with Bristol Blue Glass Inserts + Plated Toast Rack

Est. 20 - 30
243 Collection of New Mint 1967 PNG Parrot Stamp Blocks + Some

Older PNG & Brazillian Stamps

Est. 20 - 50
244 Collection of 70+ Mint Australian Pre Stamped Envelopes +

Unsorted Envelope of Old World Stamps, Early 1900's onwards +
Similar of German Stamps

Est. 20 - 50
245 Collection of Vintage Knives inc. Afghani and Swiss Army

Est. 30 - 50
246 Vintage Thorens Swiss Made Lighter + 4 Other Assted Lighters

Est. 80 - 150
247 End Block of 50 x 9c 1973 Rodonite Gemstones Stamps + 50 x 8c

Overwritten 9c Opal Gemstone Stamps - Mint Condition

Est. 20 - 50
248 1973 Collection of 3 x 50 Mint Stamp End Blocks from Marine Life

Designs + 1 x 40 Mint Stamp Corner Block

Est. 20 - 50
249 Collection of 4 x 8 Stamp Corner Blocks 1978 Australian Aviators +

Corner Block 20 x 18c Royal Flying Doctor - All Mint Condition

Est. 20 - 50
250 Pair of Antique Hand Painted Miniature German Porcelain Tea

Cups

Est. 10 - 30
251 Vintage Souvenir Ware inc. Puzzle Jug, Political Figure & Bowl

Est. 10 - 30
252 Vintage Aboriginal Carved Boab Nut with Barrimundi Design from

West Kimberley

Est. 80 - 150

253 21 Assorted Antique & Vintage Postcards inc. Animals &
Advertising

Est. 20 - 40
254 Collection of 7 Vintage Freemasonry Medals c1970's

Est. 30 - 50
255 Framed Collection of Australian Bi-centennial Medallions &

Giltwood Mask Brooch

Est. 20 - 40
256 Vintage Schwarzwald Timber Pipe

Est. 40 - 80
257 Collection of Military Buttons + 2 RMYC Epaulettes

Est. 20 - 50
258 Royal Winton Dish, Coalport Flowers & 3 Adderley Place Markers

Est. 20 - 40
259 4 x Rare Orange, Black & Gold Royal Worcester Demi Tasse Coffee

Cans & 6 Saucers. All Hand Painted and Cans Gilded Inside -
Marked for 1891

Est. 150 - 300
260 3 Assorted Pie Funnels inc. Royal Worcester, Art Pottery & Ally

Est. 20 - 40
261 Pair of Vintage Hummel Like Wall Figures + Similar Musical

Turntable

Est. 40 - 80
262 Miniature Wood Carved St.Bernard & Pup

Est. 20 - 30
263 Rare Uranium Glass Owl Pot with Glass Eyes

Est. 120 - 200
264 6 x Sterling Silver Tea Spoons with Individual Australian Icons

Est. 100 - 150
265 Vintage 1949 The Complete Adventures of Blinky Bill in Good

Condition

Est. 30 - 50
266 3 Hand Carved & Signed Box Wood Netsuke

Est. 40 - 70
267 Vintage Steiff Jocko The Monkey Toy with Ear Tag 0020/16

Est. 50 - 80
268 Vintage Australian Souvenir Pottery Koalas in Tree for Caloundra

Est. 30 - 60
269 Rare Large Vintage Wembley Ware Koala Modelled by John Tribe

c1950's

Est. 750 - 1,000
270 Vintage Bouquetware Kookaburra Bookend

Est. 80 - 120
271 Large Antique Timber Wagon Wheel with Cast Iron Rim

Est. 500 - 750
272 Vintage Kelly Phantom Bevel Hatchet Stamped W C KELLY

PERFECTÂ  CHARLESTON W.VA

Est. 60 - 100
273 Set of Antique Cast Iron Sack Scales with Weight

Est. 60 - 100
274 Vintage Blacksmiths Anvil - Unstamped - Table Size 340mm x

100mm - App. 120lbs

Est. 1,300 - 1,800
275 Isaiah Blood 11.5 inch Broad Axe Ballston N.Y. with Right Bevel

Est. 200 - 300
276 Vintage Brass Steam Gauge & Trawler Pulley

Est. 30 - 60
277 Vintage Plumb USA Hatchet

Est. 60 - 100
278 Vintage Plumb Axe - Stamped 4

Est. 60 - 90
279 Collection of 18 Vintage English Horse Brasses

Est. 40 - 80
280 Set of 4 Cast Iron Ball & Claw Bath Feet

Est. 40 - 80
281 2 Pairs of Vintage Engineers Calipers

Est. 30 - 50
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282 Rare Authentic Heavy Brass NSW Railway Luggage Rack from the
Eveleigh Workshop

Est. 250 - 350
283 2 Antique Salt Glazed Storage Jars with Lids

Est. 60 - 90
284 2 Vintage Spongeware Electric Jugs

Est. 50 - 90
285 Antique Dinmore Potteries QLD Large Brickwork Bread Crock

Est. 80 - 150
286 Vintage Red Pearlite Corso Accordion

Est. 80 - 150
287 2 x Ceramic Work Horses (1 As Is) + Handcrafted American Style

Wagon

Est. 100 - 300
288 Native Speargun Animist Masthead c1970's with Spears

Est. 50 - 80
289 Collection of French Ceramics, Cookware Etc

Est. 20 - 50
290 4 Vintage Volumes of Stubbs Building Encyclopedia c1930's with

Folding Plates & Plans

Est. 30 - 50
291 Collection of Large Pieces of French Blue & White Ceramics inc.

Tureeen & Washbowl

Est. 30 - 60
292 15 Piece Japanese Fine China White & Gold Tea Set

Est. 40 - 60
293 Collection of Vintage French Books & Annuals

Est. 30 - 60
294 Large Assortment of French Cutlery, mainly Alluminium, + Kitchen

Graters/Moulis

Est. 10 - 30
295 Collection of 7 Vintage Hand Carved and Painted Indian Soldiers

Est. 20 - 40
296 Primitive Antique Bronze Totem from Tikar Tribe, Cameroon.

c1900

Est. 250 - 400
297 Early Marigold Carnival Glass Bowl

Est. 40 - 80
298 Vintage 8 Ruffle Marigold Carnival Glass Compote on Clear Stem +

Marigold Vine Pattern Bon Bon Dish

Est. 50 - 100
299 Vintage Blue Depression Glass Ruffled Bowl

Est. 20 - 40
300 Set of 4 Vintage Hand Painted Crown Staffordshire Demi Tasse

Coffee Cans & Saucers

Est. 30 - 60
301 Krosno Polish Crystal Decanter & Ice Bucket

Est. 40 - 80
302 Signed Murano Glass Bubble Paperweight with Original Paper

Label on Timber Stand

Est. 100 - 200
303 Vintage Chinese Folding Chess Board with Character Tiles &

Carved Timber Pieces

Est. 40 - 80
304 Pair of Antique Hand Painted Chinese Creamware Bowls

Est. 30 - 60
305 Vintage Cloisonne Vase - Slight Dent

Est. 40 - 80
306 8 Piece Vintage Hand Painted Japanese Lacquer Ware Bowl Set

Est. 30 - 50
307 Vintage Bunch of Jade Grapes & Leaves c1960's

Est. 50 - 80
308 3 x Vintage Fine Pottery Chinese Figurines -

Est. 40 - 80
309 XL Heavy Antique Sheffield Plate Serving Tray c1860's

Est. 100 - 200

310 Large Designer Chandelier with Red Glass Roses & Crystal Drops
on a Chrome Frame

Est. 150 - 300
311 Pair of Large Chinese Vases with Incised Floral Decoration

Est. 150 - 200
312 Tall Contemporary Designer Black Glass Vase

Est. 30 - 60
313 Set of 6 Vintage Hand Painted & Gilded Milk Glass Goblets

Est. 30 - 50
314 Antique Burmese Lacquerware Stacking Food Basket

Est. 60 - 100
315 Blue & White Chinese Jar / Vase

Est. 20 - 50
316 Large Antique Ebony Elephant Bridge

Est. 60 - 120
317 Vintage US Ammo Box + Sheep Shears, Scissors Etc

Est. 30 - 50
318 Collection of French Ceramics - Some Vintage

Est. 10 - 30
319 Collection of Fossickers Rocks

Est. 10 - 40
320 Vintage Thai Bronze Cutlery Set in Original Box

Est. 60 - 120
321 Collection of Glass & Crystal Decanters

Est. 50 - 100
322 Box of Interesting Vintage French Kitchenalia and Collectables

Est. 50 - 80
323 Mirrored Key Cupboard - Monarch Sewing Threads Motif &

Lidded Wooden Box

Est. 30 - 50
324 2 Novelty Walking Sticks with Cobra Head & Skull Handles

Est. 30 - 50
325 Jupiter SSL432 Trombone in Case

Est. 100 - 200
326 Vintage Carved Camphorwood Chest with Nautical Scene

Est. 80 - 140
327 Large Antique Tin Hat Box with Original Leather Internal Box to

Take Top Hat

Est. 100 - 180
328 Balinese 4 Quarter Box with Inlaid MOP

Est. 20 - 50
329 2 Vintage PNG Pottery Bowls

Est. 30 - 50
330 Vintage Polynesian Shell Necklace

Est. 30 - 60
331 String of Glass Beads from Mali, W.Africa

Est. 30 - 50
332 Set of 6 Vintage Indian Incised & Painted Brass Bowls, Tinned

Inside

Est. 20 - 40
333 6 Vintage Rajasthani Beaded Objects

Est. 40 - 80
334 Hindu Temple Wall Shrine

Est. 50 - 100
335 Collection of 7 Vintage Fans Inc. 4 Oriental

Est. 30 - 50
336 Box Lot of Linen & Textiles

Est. 30 - 50
337 Collection of 20 Vintage French Records - Mainly C1950's

Est. 20 - 40
338 2 Assorted Box Lots inc. Owls, Cookie Jars, Glass Vases Etc.

Est. 40 - 80
339 3 Vintage PNG Carved Wall Masks

Est. 50 - 100
340 Collection of Ceramic Doll & Toy Moulds

Est. 20 - 40
341 Crate of 4 Storm Lanterns inc. 1 French

Est. 30 - 50
342 Collection of 4 Vintage French Apple Crates - Some with Printing

Est. 60 - 120
343 Vintage Lesleigh Mills Meteor Accoordion in Case

Est. 40 - 80
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344 Vintage Gilflite Shortline Fibreglass Model Boat Hull
Est. 150 - 250

345 Carnival Glass Jug & 4 Goblets
Est. 20 - 50

346 Jim Beam Emmmett Kelly Clown Decanter & Pussers Navy Rum
Flagon

Est. 40 - 80
347 Set Vintage Bull Horns

Est. 30 - 60
348 Collection of Vintage Xylonite Boxes & Dressing Items

Est. 20 - 40
349 3 Vintage German Pottery Gin Bottles

Est. 10 - 30
350 Collection of Ginger Jars - Some As Is

Est. 20 - 50
351 Collection of Glass & Crystal Vases & Bowls

Est. 20 - 50
352 Collection of Ceramic & Pewter Lidded Beer Steins

Est. 40 - 80
353 Set of 8 Victorian Etched Wine Glasses

Est. 30 - 60
354 Vintage Lustreware Tea Set with Lake House Scene

Est. 30 - 60
355 Box of App. 100 Assorted Collectable Spoons

Est. 40 - 60
356 Vintage Oak Overmantle with Bevelled Oval Mirror

Est. 30 - 60
357 2 Large Carved PNG Masks with Shell Eyes 1 With Snake Motif, 1

Frigate Bird

Est. 60 - 120
358 Upcycled Port 'Table' with Perspex Top

Est. 40 - 70
359 Vintage Zinc Covered Sea Chest 1 Handle As Is

Est. 70 - 100
360 Antique Timber Wall Clock Spear Trade Mark

Est. 50 - 100
361 Antique Sepik River Stone Axe

Est. 50 - 120
362 Pair of Vintage Cast Iron Framed Folding Cinema Seats

Est. 100 - 200
363 2 Marvel Studios Avengers & Spiderman Framed Posters

Est. 50 - 100
364 Large Framed Original Abstract Painting Signed Ronald Kirk '60

Est. 150 - 300
365 Professional Jewellery Trolley with Extending Handle

Est. 60 - 100
366 2 Vintage Painted French Wall Hanging Kitchen Racks for Pots etc.

Est. 50 - 100
367 3 Vintage French Hand Saws inc. 1 Old Peugeot

Est. 50 - 80
368 Contemporary Glass Top Table, Wire Vase & Shabby Iron Tray

Est. 20 - 40
369 Vintage Kids Trike with Trailer - As Is

Est. 30 - 50
370 Vintage Silver Painted High Chair with Teddy

Est. 40 - 70
371 Polish Kilim Tapestry of Wanel Cathedral

Est. 40 - 70
372 Rocking Gout Stool

Est. 20 - 50
373 Vintage Dexter Rocker - NeedsÂ  Re-Upholstering

Est. 40 - 80
374 Balinese Carved Teak Gated Mirror

Est. 40 - 80
375 Large Original Framed Painting, Waiting at the Hairdressers by

Ronald Kirk 08

Est. 80 - 150
376 Antique Campaign/Steamer Wardrobe - As Is

Est. 50 - 100
377 Vintage Cine Camera, Flash & Tripod

Est. 20 - 50
378 Edwardian Silky Oak 3 Door Wardrobe with Bevelled Mirror

Est. 50 - 150

379 Adze, 2 Brush Hooks, Pair of Rusty Butchers Rail Hooks + Storm
Lantern

Est. 40 - 60
380 Vintage Framed Norman Lindsay Nudes Print

Est. 30 - 60
381 Vintage Handmade French Fireman Toy

Est. 20 - 50
382 Vintage English Oak Students Desk with Drop Flap

Est. 50 - 100
383 2 Vintage Australian Oil on Board Scenes Signed Peter Hughes

Est. 10 - 30
384 Pair of Vintage French School Chairs

Est. 20 - 40
385 Large White Painted Squatters Chair

Est. 70 - 140
386 Box Lot of Vintage French Items inc. Enamel, Ceramics, Books etc

Est. 30 - 50
387 Collection of Australian Bird Prints/Calendars Etc

Est. 10 - 30
388 Box Lot of Shells & Sundries

Est. 20 - 40
389 Box Lot of Asian Dolls, Ceramics, Fans, Etc

Est. 30 - 60
390 Box Lot of Blue & White Ceramics inc. T.G.Green Cornishware Pot,

R.Worcester Rhapsody Dish, English Willow Pattern Plates Etc.

Est. 50 - 80
391 Pair Large Vintage Smoked Glass Lightshades

Est. 30 - 60
392 23 Piece Japanese Village Town Square Ceramic Kitchen Cannister

Set

Est. 80 - 140
393 2 Vintage Lift Lid Glazed Specimen Boxes

Est. 40 - 60
394 Box Lot of Assorted Ceramics & Glass

Est. 20 - 40
395 Vintage Cricket Bat + 3 Tennis Rackets

Est. 20 - 40
396 Collection of Vintage French Items inc. Iron Pot Hanger, Spirit Stove

Etc.

Est. 30 - 60


